

**Zoznam odporúčaných žiadostí k výzve č. 3/2023/SRR**

Poradové číslo	Interné číslo projektu	Názov žiadateľa	Účel poskytnutia	Navrhovaná výška dotácie v EUR	Počet bodov	Odporúčanie hodnotiacej komisie
1	376	Rozvoj Dieťaťa	Účelom predkladaného projektu je realizovať individuálne a skupinové pohybové aktivity s deťmi s ťažkým zdravotným postihnutím. Celosvetové výskumy preukazujú, že kognitívne procesy, fyzické a psychické zdravie je možné rozvíjať a stimulovať prostredníctvom pohybu a športu. Týmto spôsobom chceme podporiť u detí s ťažkým zdravotným postihnutím ich rozvoj a prispieť tak k zvýšeniu ich sociálneho začlenenia a v budúcnosti možnosti zaradenia do pracovného pomeru a samostatnosti v čo možno najvyššej možnej miere.	29 753,05	98,00	odporúčaná žiadosť na formálnu kontrolu
2	367	POHYBOVNĀ	Prispieť k odstráneniu alebo zmierneniu nežiadúcich rozdielov v úrovni hospodárskeho, sociálneho a územného rozvoja regiónov formou prilákania mladých ľudí z regiónu k pravidelnej pohybovej a športovej aktivite, prispieť k zvýšeniu zamestnanosti a životnej úrovne obyvateľov v regiónoch prostredníctvom ich aktivizácie, atraktívnej a zmysluplnej náplne voľného času, rozvoju ich pohybovej gramotnosti, osobnostných a morálno-vôľových vlastností, Nástrojom pre dosiahnutie tohto účelu je športová a pohybová disciplína parkour a ľahká akrobacia, ako atraktívne disciplíny pre deti, mládež a širokú verejnosť, vrátane skupín z prostredia s nedostatkom príležitostí pre zmysluplné trávenie voľného času, pravidelného režimu a návykov potrebných pre produktívny životný štýl.	50 448,80	96,50	odporúčaná žiadosť na formálnu kontrolu
3	109	Športový areál - Na hrádzi, o. z.	Výsledkom realizácie projektu bude unikátny športový a voľnočasový areál s pozitívnym dopadom na hlavný cieľ projektu - ekonomickú výkonnosť a konkurencieschopnosť regiónu, a to najmä využitím potenciálu a možností regiónu s prihliadnutím na neustále sa zvyšujúcu potrebu rozvoja ľudských zdrojov, kde zostáva podpora rozvoja športu a vytváranie podmienok pre hodnotné využívanie voľného času nielen dospelých, ale najmä detí a mládeže nezastupiteľné miesto, Zariadenie atraktívneho, funkčného a voľne dostupného priestoru pre pohybovo-športové aktivity zároveň významnou mierou prispieje k podpore sociálneho a osobnostného rozvoja nielen mladých ľudí v danom regióne.	98 622,54	95,50	odporúčaná žiadosť na formálnu kontrolu
4	9	Na vodu	Projektom chceme podporiť, činnosť nášho OZ Na vodu, ktorého dlhodobým cieľom je okrem iného podpora rozvoja vodáckej turistiky, Vychádzajúc z dlhodobých skúseností máme odsledované, že deti a neskôr mládež, ktoré chodia na naše aktivity pravidelne, sa neskôr sami stávajú dobrovoľníkmi v podobných činnostiach, Dobrovoľníci tým od mladého veku získavajú skúsenosti, ktoré sú neskôr veľmi oceňované zamestnávateľmi, Ako príklad môžeme uviesť rétoriku, prácu s ľuďmi či organizačné schopnosti.	28 710,90	95,00	odporúčaná žiadosť na formálnu kontrolu
5	69	Happy move	Rozvoj telesnej kultúry, všeobecnej športovej prípravy pre deti od 3-10 rokov a pre deti so špeciálnymi potrebami. Následná integrácia detí medzi zdravé deti na pohybových eventoch organizované združením. Kúpou nových pomôcok a športového náradia sa zefektívni, zdokonalí športový proces, motivuje deti k pohybu a športu.	26 195,30	94,00	odporúčaná žiadosť na formálnu kontrolu
6	171	Agri Academy	Argi Academy, športový gymnastický a parkurový klub plánuje zlepšiť materiálové podmienky športovcov, detí a mládeže, Chceme sprístupniť gymnastiku a parkurový šport širšej verejnosti, zriadiť otvoreného vonkajšie cvičisko so zabezpečením bezpečnosti pre verejnosť: exteriérové trampolínové pásy, exteriérové žinenky a ochranné prvky týchto zariadení, Otvorenou akciou chceme zvýšiť povedomie o gymnastike, o možnostiach aktívneho a atraktívneho trávenia voľného času a zdravom životnom štýle u detí a mládeže.	66 638,16	94,00	odporúčaná žiadosť na formálnu kontrolu
7	120	Lamač v pohybe	Športová hala Lamač poskytuje deťom a mládeži zo širokého okolia / okruh cca 10 km / pohybové a športové možnosti v mnohých oblastiach, Lezecká stena, parkourové penové prvky a umelá hracia plocha výrazne rozšíria tieto možnosti, Veľkou mierou prispievajú k celkovému telesnému a duševnému rozvoju detí a mládeže, ktorá sa zúčastňuje našich aktivít.	35 043,60	93,50	odporúčaná žiadosť na formálnu kontrolu
8	111	OZ Lesný klub Žubrienky	Účelom projektu je vybudovanie a prevádzkovanie environmentálnej "otvorenej" učebne v prírodnom prostredí katastra mesta Liptovský Hrádok. Cieľovou skupinou sú deti od 3 do 10 rokov, ktoré budú na princípoch lesnej pedagogiky vedené k poznávaniu svojho okolia, rozvoju manuálnych zručností a hrubej motoriky. Deťom všetkých ZŠ s MŠ mesta umožníme využívať moderné prístupy k rozvoju telesnej kultúry, environmentálnej výuky a ekologického zmysľovania. Pre šk. rok 2023/2024 sa jedná o 132 nových prvákov mesta, s ktorými chceme začať spolupracovať.	179 554,19	93,00	odporúčaná žiadosť na formálnu kontrolu
9	72	ŠK RUN FOR FUN	Cieľom projektu je dovybaviť ZŠ v Petržalke, na ktorých pôsobíme, rôznymi športovými pomôckami, náradím a náčiním a prostredníctvom toho umožniť deťom týchto ZŠ a deťom v našom klube prístup ku kvalitnejšej telesnej výchove a tréningovej činnosti. Očakávame, že vybavenie bude používané tak 50/50 vo vyučovacom procese škôl a v tréningovej činnosti klubu. Prínosom projektu bude telesná výchova a tréning detí na veľmi kvalitnej úrovni, ktorá je na slovenských školách skôr výnimkou. Ročne odhadujeme takmer 2000 detí využívajúcich tieto pomôcky.	66 025,00	92,50	odporúčaná žiadosť na formálnu kontrolu
10	167	ZOEE	Výsledkom realizácie projektu budú vytvorené možnosti na všeobecný pohybový rozvoj detí a mládeže so zapojením rodičov a dôležitých dospelých. Prínos vidíme v rozvoji hrubej motoriky detí, rozvoji zdravého životného štýlu a prevenciu pred obezitou, nebezpečným riskovaním, antisociálnym správaním a posilnením duševného zdravia, Okrem rozvíjania pohybových zručností detí a mládeže sa v rámci projektu posilnia mäkké zručnosti detí (organizačné schopnosti, fair play, spolupráca, priateľstvo, starostlivosť, schopnosť rozhodnúť sa, plánovanie).	25 127,50	92,50	odporúčaná žiadosť na formálnu kontrolu
11	245	DOMAŠA INVEST, n.o	Cieľom projektu je obstaranie plastového plávajúceho pontónu pre vodné športy, ktorý bude umiestnený na hlavnej pláži v rekreačnej oblasti Domaša - Dobrá za účelom podpory outdoorových, voľnočasových a športových aktivít pre deti a mládež v oblasti vodných športov.	65 695,16	92,50	odporúčaná žiadosť na formálnu kontrolu
12	331	IVADO, občianske združenie	Účelom projektu je v každom kraji zrealizovať jedno ihrisko, ktoré dostane nový dych pestrými farbami a nové basketbalové koše.	128 701,44	92,50	odporúčaná žiadosť na formálnu kontrolu
13	290	Matka a dieťa Turca	Cieľom je vytvoriť atraktívnu športovo-relaxačnú zónu v areáli TJ Dražkovce, ktorá bude využívaná širokou verejnosťou. Ocenia ju hlavne mladí ľudia a chceme tým podporovať komunitné stretnutia najmä po COVID pandémii.	43 035,00	92,00	odporúčaná žiadosť na formálnu kontrolu
14	118	DOMKA - Združenie saleziánskej mládeže,	Projekt podporí fyzické a psychické zdravie detí a mládeže a ich vzťah ku komunite, vrátane detí z Ukrajiny, ktoré stredisko DOMKA Trnávka navštevujú. Pridanou hodnotou projektu bude napĺňanie potrieb detí a mládeže a zvýšenie kvality trávenia voľného času. Stredisko DOMKA navštevujú aj deti zo sociálne znevýhodneného prostredia.	27 426,92	91,50	odporúčaná žiadosť na formálnu kontrolu

Poradové číslo	Interné číslo projektu	Názov žiadateľa	Účel poskytnutia	Navrhovaná výška dotácie v EUR	Počet bodov	Odporúčanie hodnotiacej komisie
15	402	Občania sídliska KVP	Cieľom projektu je zakúpiť TeqOne multifunkčný stôl, prostredníctvom ktorého poskytneme mladej generácii amatérskych športovcov moderný a inovatívny spôsob trávenia voľného času, športovania.	61 750,00	91,50	odporúčaná žiadosť na formálnu kontrolu
16	141	MTA - Martinská tréningová akadémia	Projekt Atletika v srdci nadväzuje na pilotný projekt, ktorý sme zrealizovali dňa 23.11.2022 na ZŠ s materskou školou A. Bernoláka v Martine. Hlavným cieľom série atletických podujatí pre deti a mládež Atletika v srdci je priblížiť atletiku prostredníctvom atraktívnych súťaží ku všetkým školopovinným deťom a mládeži v našom regióne bez rozdielu ich úrovne sociálneho zázemia a tréningovo-materiálnych podmienok. ☒	140 743,45	91,00	odporúčaná žiadosť na formálnu kontrolu
17	496	Telovýchovná jednota Slávia UPJŠ Košice	Účelom projektu je zvýšenie telesnej aktivity verejnosti a zvýšenie kvality súťažných hráčov.	31 350,00	90,50	odporúčaná žiadosť na formálnu kontrolu
18	212	Informačný a vzdelávací inštitút	Hlavným cieľom projektu je podporovať bádateľské aktivity mladých ľudí vo vranovskom okrese. Aktivitami projektu je vytvorenie a fungovanie Zážitkového centra vedy a techniky a realizácia podujatí, ktoré umožnia rozvíjať bádateľské aktivity mladých ľudí s názvom Labáky – bádateľské aktivity mládeže.	59 280,00	90,00	odporúčaná žiadosť na formálnu kontrolu
19	237	SRRZ - RZ pri ZŠ Klokočova	Zámerom projektu je zabezpečenie športových potrieb a vybavenia do „Športovo - oddychovej zóny“ a zároveň vytvorenie priestoru, kde sa môžu ľudia stretávať a venovať sa pohybovým aktivitám.	43 785,50	90,00	odporúčaná žiadosť na formálnu kontrolu
20	488	V.I.A.C., - Inštitút pre podporu a rozvoj mládeže	Cieľom projektu je zvýšiť dostupnosť športových aktivít detí a mladých ľudí nášho regiónu so špecifickým zameraním na tých, ktorí nemajú toľko príležitostí ako ich rovesníci a pripraviť pre nich ponuku športových programov a športových aktivít, ktoré pre nich budú motivujúce a atraktívne.	35 212,70	89,50	odporúčaná žiadosť na formálnu kontrolu
21	401	Bylinka, o.z.	Hlavným prínosom projektu je podpora rozvoja turistiky, outdoorových, zážitkových a voľnočasových aktivít vedúcich k ochrane životného prostredia a podpora bádateľských aktivít pre deti a mládež.	33 630,00	89,50	odporúčaná žiadosť na formálnu kontrolu
22	348	Mladý technik	Modernizácia modelárskeho centra nám umožní zvýšiť záujem o technický šport modelárstvo prostredníctvom ktorého podporíme budovanie komunit. prispějeme k zdravému tráveniu voľného času a zároveň podporíme zdravý životný štýl a športové vyžitie.	41 779,10	89,00	odporúčaná žiadosť na formálnu kontrolu
23	102	Slovenský horolezecký spolok JAMES	Účelom predkladaného projektu je obstaráť 3 mobilné lezecké steny pre detskú športovú verejnosť. Zámerom projektu je využiť (v porovnaní s lezeckými centrami) ekonomicky dostupný, ale najmä prenosný športový objekt pre deti určený na lezenie a športové vyžitie na podujatiach rôzneho charakteru.	114 171,00	87,50	odporúčaná žiadosť na formálnu kontrolu
24	429	Sánkarský klub Lendak	Účelom projektu je vytvoriť pracovné pozície a umožniť tak deťom a mládeži v rámci voľnočasových aktivít zážitkové sánkovanie a bežkovanie. V lete budeme sánkovať a bežkovať na asfalte za pomoci koliesok a v zime, ak nám to počasie dovolí budeme sánkovať na ľade a bežkovať na snehu.	36 012,60	87,50	odporúčaná žiadosť na formálnu kontrolu
25	537	JAKASPORT academy o,z,	Cieľom projektu je podpora pohybových aktivít a zdravého životného štýlu detí a mládeže (najmä) v Mestskej časti Košice-Sever a to prostredníctvom vytvorenia moderného atraktívneho riešenia - pumptracku.	79 230,00	87,00	odporúčaná žiadosť na formálnu kontrolu
26	306	EDUHOUSE O.Z	Účelom projektu je vytvorenie podmienok (personálnych a materiálnych) pre vytvorenie EkoHousu - miesta pre športové, pohybové, komunitné a zážitkové voľnočasové aktivity v súznení s prírodou. Bude to dlhodobý udržateľný koncept ponúkajúci na jednom mieste rôznorodé voľnočasové aktivity pre deti a mládež.	62 700,00	87,00	odporúčaná žiadosť na formálnu kontrolu
27	180	Cyklotrial Team Veľké Zálužie	Hlavným účelom je podpora aktívneho životného štýlu u detí prostredníctvom ukážok športu na modulárnych prekážkach Pumptrack. Motivuje deti k pohybu, posilňuje ich fyzickú kondíciu a rozvíja ich zručnosti prostredníctvom tejto inovatívnej aktivity.	49 282,20	87,00	odporúčaná žiadosť na formálnu kontrolu
28	121	Športový klub matematikov, fyzikov a informatikov	Projekt MULTIBALL reflektuje digitálnu dobu a priláka deti k fyzickej aktivite. Poskytne im atraktívne a interaktívne prostredie. kde sa môžu aktívnym POHYBOM zapájať do hier a zábavy. To pomáha rozvíjať sociálne zručnosti. spoluprácu a zdravý životný štýl.	25 650,00	87,00	odporúčaná žiadosť na formálnu kontrolu
29	374	ROZHLADŇA KRÁSNA LÚKA, o. z	Prínosom je ponúknuť deťom a mládeži rovnaké možnosti pre ich fyzický a duševný rozvoj prostredníctvom športových aktivít, ktoré bude ponúkať outdoorový fitness park.	126 084,00	86,00	odporúčaná žiadosť na formálnu kontrolu
30	93	Biely Sokol	Účelom projektu je poskytnúť nové aktivity na Farme a klubu bojových umení v Komárne, ktorý pôsobil ako ZOO.	32 667,40	85,50	odporúčaná žiadosť na formálnu kontrolu
31	108	Montessori cesta, o.z	Projekt "Minds in Motion: Komunita na ceste ku kalokagatii" je komplexný plán, ktorý sa zameriava na rozvoj a posilnenie miestnej komunity detí a mládeže prostredníctvom športu, zdravia a vzdelávania.	72 564,80	85,00	odporúčaná žiadosť na formálnu kontrolu